Paragolpes

INSTRUCCIONES:

1) Quitar el protector de plastico original de fabrica.
2) Quitar los tornillos y las tuercas rapidas ubicadas
en el sector X que se muestra en la figura 1.

3) Presentar el protector ASP253 enfre la chapa
del chasis y el paragolpe haciendo coincidir los
agujeros del mismo con las roscas originales.

L) Poner la tornilleria provista y ajustar levemente.
5) En el resto de los agujeros coincidentes, poner los
tornillos originales de fabrica con las arandelas.

6) Ajustar todo completamente.

ASP 253 Cubre Carter
Ford Bronco 1.5 2021+

ID Nombre Cantidad
A ASP253 1
B Tornillo original de
fabrica
1 Arandela Plana M6 10
2 Arandela Grower M6
3 Tuerca M6x1,00
L Tornillo hexagonal 9

M6x1,00 x 30




	Hoja1
	Vista de dibujo1


